
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 25.04.03 № 85                                                                м.Ужгород

Про заходи по підготовці
міського господарства до
роботи в осінньо-зимовий
період 2003-2004 рр.

Заслухавши  інформації  начальника  управління
житлово-комунального  господарства  Зозулинця  М.В.,  завідуючого
відділом  освіти  Метелешка  О.І.,  головного  лікаря  ЦМКЛ  Кураха  І.І.  про
існуючий  стан  та  запропоновані  заходи  по  забезпеченню  належної
підготовки  житлового  фонду,  об’єктів  тепло-,  водопостачання  та
водовідведення,  закладів  освіти  охорони  здоров’я  та  інших  об’єктів
міського  господарства до  роботи  в  осінньо-зимовий  період  2003-2004
рр.

виконком міської ради ВИРІШИВ:

1. Подані  управлінням  житлово-комунального  господарства,  відділом
освіти, центральною міською клінічною лікарнею заходи по підготовці
до роботи в осінньо-зимовий період 2003-2004рр.  погодити (додаток
1,2,3,4,5).

2. Зобов’язати  управління  житлово-комунального  господарства,
комунальні  підприємства,  житлово-експлуатаційні  організації,  відділ
освіти  та  Ужгородську  ЦМЛК  в  строк  до  15  жовтня  поточного  року
забезпечити  виконання  заходів  по  підготовці  міста  до
осінньо-зимового періоду в повному обсязі.

3. Міському  фінансовому  управлінню  в  межах  обсягів,  передбачаних
міським  бюджетом,  своєчасно  виділяти  кошти  на  фінансування
передбачених заходами підготовчих робіт.

4. Управлінню  житлово-комунального  господарства  забезпечити
часткове  фінансування  підготовчих  робіт  за  рахунок  прибутків
підприємств комунальної власності.

5. Керівникам  КП  “Виробниче  управління  водопровідно-каналізаційного
господарства”,  ДП  “Ужгородтеплокомуненерго”  та
житлово-експлуатаційних організацій:
− продовжити роботу з боржниками за житлово-комунальні послуги;



− посилити  претензійно-правову  роботу  з  підприємствами,
організаціями,  юридичними  особами,  які  не  виконують  договірних
зобов’язань по своєчасній сплаті комунальних послуг;

− призначити відповідальних осіб за виконання конкретних напрямків і
робіт по запланованих заходах;

− на  щотижневу  нараду  комунальних  підприємств  надавати
інформацію  про  хід  виконання  заходів  та  проведену  роботу  по
зменшенню  заборгованості  населення  та  інших  споживачів  за
надані послуги.

6. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступника
міського голови з питань діяльності виконавчих органів Повхана Й.І.

Міський голова                                                                В.В. Погорєлов


